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Městys Velké Němčice

žádá občany, aby svá motorová vozidla neparkovali na 
chodnících a na komunikacích z důvodu zimní údržby. 

V případě znemožnění přístupu, nebude tento chodník 
a komunikace udržovány.



Město Hustope če domluvilo s FNUSA Brno
na termín 24.1.2022 o čkování v místnosti Spole čenského 

domu v Hustope čích. 
Zájemci o první, druhou i o posilující t řetí dávku se mohou 

nahlásit na e-mail: 
obec@velkenemcice.cz , příp. matrika @velkenemcice.cz

svoje iniciály – p říjmení, jméno, rodné číslo, adresu, tel. číslo, 
kód pojiš ťovny, e-mail, státní ob čanství a po řadí dávky. 

Na úřadu městyse bude veden seznam, 
který bude následn ě odeslán do Hustope čí.

Mobilní o čkovací tým bude o čkovat vakcínou Pfizer.



Ředitelství silnic a dálnic upozorňuje občany a 
vlastníky pozemků na uzavřený nadjezd přes 
dálnici D2. Tento most u Troppertova kříže je 

uzavřen do odvolání z důvodu havarijního stavu 
a jeho následné rekonstrukce. 



Ambulance praktického lékaře pro 
dospělé nabízí možnost očkování proti 

onemocnění Covid 19 vakcínou od firmy Pfizer. 
Očkování bude probíhat po předchozím 

telefonickém objednání v naší ambulanci na 
t.č. 519 417 220



Vážení odběratelé,
společnost Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. oznamuje, že od 
středy  10. 11. 2021 bude všem odběratelům – občanům obce 
Velké Němčice, kteří mají uzavřené smlouvy o dodávce vody  

před 1. 1. 2014, rozesílat nové smlouvy o dodávce vody.
Žádáme Vás o podepsání zaslaných smluv a o vrácení jednoho 
podepsaného vyhotovení smlouvy do 14 - ti dnů po obdržení 

zásilky na adresu :  Vodovody a kanalizace Břeclav, 
Čechova 1300/23, 690 02 Břeclav.

Tuto smlouvu je možné rovněž vhodit do schránky na budově 
správy VaK-u v Břeclavi, Čechova 1300/23, příp. v Hustopečích, 
Nádražní 9 nebo do schránky Městyse ve Velkých Němčicích.             

Děkujeme Vám za pochopení a brzké vyřízení.



Byly nalezeny klíče. Kdo je postrádá, ať se 
přihlásí na úřadu městyse.



Neurologická ambulance na poliklinice v Židlochovic ích 
oznamuje, že nově zahájila provoz ambulance dětské neurologie.

Dětská neurologie ordinuje v pátky a objednat se lze telefonicky 
každý pátek na telefonním čísle: 730 415 123 nebo na emailu: 
detskaneuzidlochovice@seznam.cz 




